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PROCES-VERBAL 

   

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 13 din OUG nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se întocmește procesul-

verbal încheiat astăzi, 11.02.2025, în ședinţa extraordinară a Consiliului local al muni-

cipiului Constanţa convocată prin Dispoziţia nr. 891/07.02.2025 a primarului municipi-

ului Constanţa. Ședinţa s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-

line de videoconferinţă.  

 La ședinţă participă: 25 de consilieri (Ali Beazit, Arghirescu Adriana, Bădoiu Ale-

xandru-Sorin, Cocargeanu Florin-Daniel, Croitoru Vasilica-Simona, Cupșa Ovidiu-Sorin, 

Danovscki Oleg, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, 

Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristian, Mironescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, 

Nedelcu Ilyus-Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cristian, Pleșu Tiberiu, Prăzaru Marius- 

Dragoș, Răsăuţeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, Tudor Daniel, 

Tulică Marius) din 26 de consilieri în funcţie, domnul primar Vergil Chiţac și doamna 

secretar general Fulvia-Antonela Dinescu. Ședinţa este condusă de dl consilier local Io-

nuţ Rusu, ales președinte de ședinţă prin HCL nr. 40/2025. 

 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Bună ziua, domnule primar! 

Bună ziua, stimate doamne! 
Bună ziua, stimaţi domni!  
Se convoacă Consiliul local al municipiului Constanţa în ședinţa extraordinară, marţi, 

11.02.2025 la ora 14:00. 
Doamna secretar am să vă rog frumos să faceţi prezenţa! 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general   
Bună ziua! Voi da citire listei de prezenţă. 

Este absentă doamna consilier local Ovanesian Felicia-Nadina. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Având în vedere prezenţa și având cvorum această sedinţă este statutară. 

Astăzi, pe ordinea de zi vom avea 5 puncte și înainte de a trece la votul ordinii de zi am 

să-l las pe domnul primar dacă are ceva de spus să ia cuvântul. Liderii de grup, doamna 

Roman. 

Dna Cornelia- Cristina Roman – consilier local  

Nu, nu am nici un cuvânt. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Mulţumesc! 

Doamnă Arghirescu? 

Dna Adriana Arghirescu – consilier local 

Nu am. 

Mulţumesc! 



Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Oricine altcineva?  

Vom supune la vot ordinea de zi. 

Rusu „pentru″. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

„Pentru″. 

Dna Stela Ioan – consilier local 

„Pentru″. 

Dl Laurenţiu Mironescu – consilier local 

„Pentru″. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

„Pentru″. 

Dl. Cristian Mihăilesc – consilier local 

„Pentru″. 

Dna Cornelia-Cristina  Roman – consilier local 

„Pentru″. 

Dl Ali Beazit – consilier local 

„Pentru″. 

Dl Nicolae Lascu – consilier local 

„Pentru″. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

„Pentru″. 

Dl Cristian Omocea – consilier local 

„Pentru″. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Cu 25 de voturi „pentru″ ordinea de zi a trecut. 

Primul de pe ordinea de zi este depunerea jurământului de către Domnul Pleșu Tiberiu. 

Domnule Tiberiu, am să vă rog foarte frumos! 

Dl Tiberiu Pleșu – consilier local 

Subsemnatul Pleșu Tiberiu consilier local în cadrul Consiliului local al municipiului Con-

stanţa, în conformitate cu prevederile art. 117 alin.(1) din OUG nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, depun în faţa Consiliului 

local al municipiului Constanţa următorul jurământ: „ Jur să respect Constituţia și legile 

ţării și să fac, cu bună credinţă, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru 

binele locuitorilor municipiului Constanţa. Așa să-mi ajute Dumnezeu!″ 

Doamne ajută! 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Dacă îmi permiteţi, domnule președinte de ședinţă, să îi spun două cuvinte colegului 

nostru. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Vă rog frumos! 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Felicitări că ai intrat în grupul de consilieri AUR și sunt convin că toţi cetăţenii Constanţei 

și colegii din consiliu vor vedea că ești o persoană de calitate bine pregătită cu multă 

expertiză și vei fi o plus valoare pentru Consiliul local Constanţa. 

Felicitări și Doamne ajută! 

 



Dl Tiberiu Pleșu – consilier local 

Mulţumesc! 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Următorul proiect pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre nr. 31/2025 privind de-

semnarea reprezentanților Consiliului local al municipiului Constanța în consi-

liile de administrație și comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității în uni-

tățile de învățământ preuniversitar din municipiul Constanța. 

Iniţiatori: consilieri locali Nicolae Irinela, Prăzaru Marius-Dragoș, Lascu Nicolae, Da-

novscki Oleg,  Bădoiu Alexandru-Sorin. 

Vă rog frumos să purcedem la vot, după ce vă spun eu și doar în online. 

Mulţumesc frumos! Treceţi la vot. 

Cu 24 de voturi „pentru″ proiectul a trecut. 

Punctul numărul trei de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre nr. 47/2025 pentru 

modificarea HCL nr. 319/2023 privind aprobarea documentației necesară pen-

tru delegarea serviciului public de salubrizare pentru activitatea de dezinsecție, 

dezinfecție, deratizare și tratamente fitosanitare în muncipiul Constanța. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Am să vă rog frumos să votaţi online. 

Cu 25 de voturi „pentru″ proiectul a trecut. 

Punctul numărul patru de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre nr. 49/2025 pentru 

modificarea și completarea H.C.L. nr. 63/2013 privind aprobarea Contractului 

de delegare a gestiunii serviciilor publice de administrare a domeniului public 

și privat de interes local din municipiul Constanța. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Am să vă rog frumos la vot online. 

Domnul Tiberiu Pleșu! 

Dl Tiberiu Pleșu 

„Pentru″ 

Cu 24 de voturi „pentru″ proiectul a trecut. 

Punctul numărul 5 pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre nr. 48/2025 privind nu-

mirea administratorilor provizorii ai societății TERMOCENTRALE CONSTANŢA 

S.R.L. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Am să vă rog foarte frumos, pentru că la acest punct  vom avea buletine de vot, nu se 

acceptă decât votul online, acest vot fiind secret. Domnule Pleșu, dumneavoastră nu 

veţi putea vota până când nu veţi putea intra în posesia tabletei, toţi ceilalţi colegi am 

să vă rog foarte frumos vot online. 

Mulţumesc frumos!  

Îmi cer scuze doamnă secretar. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general   
Dăm citire propunerilor care le veţi regăsi pe buletinul de vot. Domnul Creţu-Sârbu 

Claudiu Ionuţ, domnul Popa Daniel, doamna Schiau Mihaela,  doamna Iacob Lorena și 

doamna Dobriţă Ioanei. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Doamna secretar am să vă rog frumos să spuneţi rezultatul votului. 

 
Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general   



Rezultatul votului este următorul:  

- domnul Creţu-Sârbu Claudiu Ionuţ - 17 voturi „da″, 2 voturi „nu″;   

- domnul Popa Daniel - 17 voturi „da″, 3 voturi „nu″;   

- doamna Schiau Mihaela 18 voturi „da″, 3 voturi „nu″; 

- doamna Iacob Lorena 19 voturi „da″, 2 voturi „nu″; 

- doamna Dobriţă Ioanei 20 de voturi „da″ și 2 voturi „nu″.  

Toţi membrii Consiliului au îndeplinit numărul de voturi. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Domnule primar, doamna secretar pentru a ridica orice suspiciune la nivelul votului se-

cret, aparatul a adresat o întrebare serviciului IT și permiteţi-mi să citesc răspunsul 

departamentului IT către secretarul general. 

Având în vedere adresa dumneavoastră nr. 219588/13.11.2024 prin care ne solicitaţi 

punctul de vedere cu privire la caracterul secret al votului consilierilor locali, în cadrul 

ședinţelor consiliului local desfășurare prin mijloace electronice, vă aducem la cunoș-

tinţă următoarele: 

- pentru desfășurarea ședinţelor consiliului local al municipiului Constanţa cu par-

ticiparea consilierilor locali prin mijloace electronice, Primăria municipiului Con-

stanţa a achiziţionat suita Microsoft Office 365 care include și Microsoft Teams; 

- pentru votul secret, rezultatul votului exercitat prin buletin de vot în cadrul șe-

dinţelor de consiliul local desfășurată online este criptat și apare în platforma 

online ca anonim, asigurându-se astfel caracterul secret al votului. 

Precizăm totodată că niciun angajat al Primăriei municipiului Constanţa, altă persoană 

din afara instituţiei sau persoana care administrează contul Microsoft Teams al instituţiei 

nu poate accesa rezultatul în cazul votului secret, platforma nu permite o astfel de 

operaţiune. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Mulţumesc frumos! 
Ordinea de zi s-a epuizat, declar ședinţa închisă. 

 

 

 

 
        Președinte ședinţă,                                             Secretar general, 

             Ionuţ Rusu                                               Fulvia-Antonela Dinescu 
 
 

 
                                                                                    Elaborat, 

                                                                       consilier superior Elena Cazan 
 


